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ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DO ANO DE 2025 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITATIAIA 

 

Aos doze dias do mês de agosto do ano de 2025, no Plenário da Câmara Municipal de 

Itatiaia, sob a Presidência do vereador BRUNO DINIZ, como Primeiro-secretário o vereador JOÃO 

MÁRCIO, reuniram-se os nobres Edis para a 1ª Sessão Extraordinária do primeiro período do ano 

de 2025. Pela lista de presença, compareceram os senhores vereadores(as) ALEX CEBINHO, 

ELISANGELA DE VASCONCELOS/ELIS, FABRÍCIO DA MUDANÇA, JOEL DO TÔ A TOA, LÉO DO AÇAÍ, 

PATRICK MOTTA, PIPIA, THIAGUINHO, VANINHO, VICTOR ALEXANDRE e VINI CELULAR. Fez a 

oração o vereador VANINHO, pedindo a ajuda de Deus para a difícil missão de bem servir ao povo. 

 

EXPEDIENTE:   Não houve. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve. 

 

GRANDE EXPEDIENTE: Não houve. 

 

REQUERIMENTO VERBAL:  Não houve. 

 

ORDEM DO DIA 
➢ Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 763/2025. 

Ementa: Institui a Comissão Permanente de Arrecadação Municipal (COPAM), no âmbito da 
Secretaria Municipal de Administração Tributária, e dá outras providências. Autoria: 
Prefeito Kaio Márcio Rezende de Paiva. 

➢ Leitura do Projeto de Lei nº 763/2025. 
Pela ordem, Vereador VANINHO - Sr. Presidente, eu gostaria de, se eu colocar de 
deliberação, pedir de não leitura do projeto, porque o projeto está atrás de conhecimento 
dessa casa e acabou de ser votado em primeira votação. PRESIDENTE - Em discussão o 
pedido de não leitura do Projeto de Lei nº 763/2025 feito pelo Vereador VANINHO. Em 
discussão. Em votação. Pedido de não leitura do Projeto de Lei nº 763/2025, aprovado por 
unanimidade. 

➢ Segunda votação do Projeto de Lei nº 763/2025. 
Em segunda discussão o Projeto de Lei nº 763/2025. Em discussão. Em votação. Projeto de 
Lei nº 763/2025, em segunda votação, aprovado por unanimidade. 

 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve. 

 

PALAVRA DAS LIDERANÇAS 

 

Líder do PSD, Vereador VINI CELULAR – Vereador Patrick, gostaria de fazer o uso da palavra? Pela 

ordem, Vereador PATRICK MOTTA - Bom dia novamente a todos. Senhor Presidente, queria só 
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usar a palavra de forma breve aqui, para relembrar que hoje, a partir das 17 horas, nós vamos ter 

aqui, na Câmara Legislativa, o Papo Jovem, um encontro aberto para a juventude. Então, convido 

todos os vereadores a participarem, no momento de a gente poder dar espaço, voz, vez para eles, 

para que a gente possa trabalhar por mais política pública para a nossa juventude. Quero também 

aqui fazer o uso da palavra para deixar minha gratidão, meu muito obrigado ao Poder Executivo, 

de forma especial ao nosso prefeito Kaio, que tem feito um trabalho de muita dedicação, 

principalmente no que tange os pedidos dessa casa. Há pouco tempo eu fiz aqui um pedido para 

que fosse atendido lá no Morro do Atalho, em Maringá, fosse atendido uma indicação nossa, que 

a gente fez aqui referente à coleta de lixo doméstico e prontamente, o Poder Executivo, ele 

atendeu essa indicação, e hoje, todas as segundas e sextas-feiras, está passando lá o caminhão 

do lixo para fazer a coleta do lixo doméstico. Algo que nunca aconteceu naquela região. Para a 

gente é tão simples, caminhão de lixo, mas, infelizmente, não tinha, não estava passando, mas 

hoje, através da nossa indicação, através da conversa com o prefeito, através da conversa com o 

secretário de obras, Felipe, a nossa demanda foi atendida. Quero deixar também obrigado aqui 

à engenheira Amanda, que também foi muito atenciosa, trabalhou junto com a empresa, ela é 

fiscal do contrato, então quero deixar também meu muito obrigado para ela. E agradecer mais 

uma vez ao Poder Executivo por estar atendendo as nossas indicações, por estar trabalhando em 

parceria com a gente. E, por fim, também, parabenizar o Poder Executivo, que, juntamente com 

essa casa, foi feita essa aprovação da valorização do servidor concursado, principalmente no que 

tange o vale-alimentação, é quase 50% de reajuste, então quero deixar meus parabéns também. 

E dizer para o servidor público que está acompanhando a gente aqui, que nós estamos aqui para 

lutar por vocês, podem contar sempre conosco, com toda essa Casa aqui, com todos os 

vereadores, pode ter certeza de que muitas outras melhorias virão. Muito obrigado, Deus 

abençoe. Vereador VINI CELULAR – Vereador Pipia? ...Bom dia, Sr. Presidente, colegas vereadores 

e todos presentes e quem nos assiste pelas redes sociais. Finalizando mais uma sessão aqui, onde 

fizemos também uma Sessão Extraordinária, para que a gente pudesse votar, em caráter especial, 

esse aumento tão esperado para o servidor. Eu quero registrar aqui também, Presidente, que é 

uma luta também desta Câmara, antiga, não é de agora. Eu me lembro que, assim que fui eleito 

presidente da Câmara na gestão passada, era um compromisso da nossa gestão a valorização dos 

funcionários, tanto da Câmara, quanto do Executivo. Porém, a gente só tem autonomia para 

poder fazer por aqui, mas logo que a gente implementou o aumento aqui, nós mandamos para o 

Executivo Municipal para que ele fizesse também na Prefeitura para os servidores. Isso gerou um 

mal-estar muito grande, na época a gente fez o aumento aqui, infelizmente o prefeito não fez lá. 

E o Kaio muito bem entendeu que esses servidores estavam sendo desvalorizados há muitos anos. 

Vi também nas suas propostas de campanha que ele fez essa promessa de campanha e está aí 

cumprindo. Então, quero só registrar que é também uma briga antiga desta Casa, e tenho certeza 

de que todos os vereadores aqui não vão, jamais, hesitar em um benefício para o servidor. Então, 

que venham muitos mais outros benefícios que possam atender as necessidades desses 

servidores que estão esquecidos há anos. Quero, presidente, também aqui dar mais uma parte 

para o pedido do vereador Patrick. Pela ordem, Vereador PATRICK MOTTA - Peço desculpas em 

novamente tomar a palavra. Não poderia deixar também de fazer menção e um agradecimento 
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aqui. Na semana passada, a gente, na sexta-feira, teve a presença de uma pessoa ilustre, uma 

autoridade aqui na nossa cidade, que é a deputada federal Chris Tonietto. Deputada essa que, 

após a nossa saída para Brasília, juntamente com os demais vereadores, eu, vereador Fabrício, 

Vini e Pipia, nós conversamos com a deputada, apresentamos a necessidade da nossa cidade para 

essa deputada, a carência que a gente tem no campo da política pública, principalmente a 

necessidade de a gente voltar mais a olhar para a saúde e, prontamente, a deputada nos atendeu 

e destinou para o nosso município R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) de emenda. E, na sexta-

feira, ela esteve aqui, onde a secretária de saúde, a Giane, que também tem prestado um trabalho 

de excelência, uma pessoa muito atenciosa, ela fez ali uma recepção para a nossa deputada e a 

gente conseguiu ali deixar o nosso agradecimento, a nossa gratidão, entregamos para ela uma 

moção de louvor que foi cedida por essa Casa. Então, vou deixar aqui meu muito obrigado para 

a deputada e trazer a conhecimento dessa Casa, trazer a conhecimento de todos, para que a 

gente possa sempre lembrar que vale a pena a nossa saída sim para Brasília, que o nosso trabalho 

nunca é em vão, que a gente tem sim que lutar, ir para Brasília e chorar que o resultado vem. 

Muito obrigado.  

 

Líder do Avante, Vereadora ELISÂNGELA DE VASCONCELOS/ELIS – Bom dia a todos. Eu quero 

deixar aqui o meu agradecimento ao nosso prefeito, Kaio Márcio, que tem se esforçado bastante 

para atender todos os nossos pedidos. Deixar o agradecimento também à Giane, que eu sei o 

quanto eu perturbo a ela. Então, e ela se esforça e, graças a Deus, o Poder Executivo está bastante 

unido com o Executivo e tudo tem dado certo. E a tendência é essa, a união dos poderes aqui, só 

quem ganha é o cidadão. Obrigada. Bom dia a todos. 

 

Líder do Solidariedade, Vereador FABRÍCIO DA MUDANÇA – Vereador Alex Cebinho, gostaria de 

fazer uso da palavra? Pela ordem, Vereador ALEX CEBINHO - Bom dia a todos. Presidente, eu 

queria falar sobre algumas situações aqui. Primeiramente, sobre o cartão alimentação, aqui 

parabenizar todo o Executivo para essa proposta. Graças a Deus foi aprovado por todos os 

vereadores aqui. Eu sou servidor de carreira, sei da importância desse cartão alimentação, hoje 

estou licenciado, porém, eu sei dessa importância, porque faz uma diferença muito grande na 

casa de todos os servidores. Então, parabenizar a todos por essa lei aprovada tão rápido. Outra 

situação, queria parabenizar a Secretária de Educação, Gizeli. Estava conversando com o Fabrício 

aqui que sexta-feira agora vai ser a abertura do JEMIT. Quem é nascido e criado em Itatiaia sabe 

disso, da importância do JEMIT, que envolveu a todos nós moradores da cidade. Ganhei muito no 

Reinaldo Maia Souto, em cima do Fabrício, no futsal, né? E agora está voltando para as crianças 

e adolescentes do município. Acho que é uma coisa muito importante voltando para o município. 

Então, está de parabéns a secretária Gizeli, junto com o Executivo. Queria falar sobre o grupo 

Amigos da Comunidade. Não é o Cebinho, tá, Elisângela? É o Amigos da Comunidade... vai 

realmente fazer a Feira da Roça, dia 7 de setembro. Nós vamos ter uma reunião com o Executivo 

hoje, onde vai estar presente o Superintendente de Eventos, a Secretária de Esporte, também vai 

ter o pessoal da Habitação, Cultura e a Guarda Municipal, porque nós vamos fazer a partir do dia 

7 de setembro lá e vamos tentar valorizar os produtores rurais do município, os artesãos vão 
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participar de lá também, vai ter uma corrida, um torneio de truco, vai ter o show de prêmios 

também. Acho que vai ficar muito legal a partir do dia 7 de setembro e todo mês terá essa Feira 

da Roça. Só isso, presidente. Obrigado. Vereador FABRÍCIO DA MUDANÇA - Bom, na minha 

palavra da liderança hoje, gostaria de ressaltar alguns moradores da nossa cidade – eu tenho 

certeza de que também devem ter passado essas informações e até questionado os colegas aqui 

também sobre o DPO aqui do centro da cidade – o porquê que esse destacamento está fechado. 

As pessoas vêm se preocupando, tivemos neste final de semana um furto ali na loja do centro, da 

Dona Vera, e outros que aconteceram também, eu fui informado que alguns portões de 

moradores foram também estourados e as pessoas vêm se preocupando com isso. Então quero 

dizer... e aí eu também ontem falei com o prefeito Kaio sobre isso e ele me disse que o fechamento 

do DPO é porque vai haver ali uma reforma ampla do DPO. Estão já bem avançadas as conversas 

sobre a reforma desse DPO, que ele está também bastante preocupado com isso, para que isso 

possa ganhar celeridade, para que isso possa acontecer o mais rápido possível. E outra coisa 

também que está bastante adiantado, e que em outras cidades do nosso país está muito em alta, 

é o monitoramento de câmeras pela cidade. Esse processo está bem avançado. Nas próximas 

semanas, nos próximos meses, nós estaremos contando com o monitoramento de câmera, e digo 

mais, com reconhecimento facial, tanto na entrada da nossa cidade, quanto na saída em alguns 

pontos da nossa cidade. A nossa cidade vai ser monitorada por câmeras e inclusive, igual falei, 

com monitoramento facial. Isso vai ajudar muito a nossa cidade, a gente sabe que a segurança 

pública é uma preocupação dos nossos munícipes e a nossa cidade vai sim contar com o 

monitoramento de câmeras. Um avanço significativo, de extrema importância, isso mostra o 

compromisso dessa gestão, o compromisso da Câmara Municipal junto ao Poder Executivo e isso 

quem ganha realmente é a nossa população, é a nossa cidade, para atender bem aqui tanto as 

pessoas que aqui residem, quanto as pessoas que vêm nos visitar. Itatiaia vem ganhando no 

cenário nacional um reconhecimento turístico muito grande, haja visto os eventos que a 

Prefeitura Municipal de Itatiaia vem desenvolvendo na nossa cidade. São eventos que vêm 

realmente lotando, vem aquecendo a economia local e isso é muito bom. Quem ganha são os 

nossos comerciantes, são os nossos artesãos, são as pessoas que aqui moram e que aqui vendem 

seus serviços e isso afeta toda a cadeia. Então quero aqui agradecer também ao Prefeito Kaio, 

toda a Câmara Municipal, todos os vereadores que vêm trabalhando e vêm ajudando a nossa 

cidade a prosperar. São muitas coisas que vêm acontecendo: as reformas nas escolas, são postos 

de saúde que estão sendo construídos. Isso mostra o avanço e o compromisso da Câmara e da 

Prefeitura Municipal de Itatiaia com o bem comum que é a nossa população. Nós, no final, quem 

vai ganhar com tudo isso que vai ser deixado nessa legislatura vão ser as pessoas que confiaram 

a cada um aqui dos vereadores o seu voto. E isso mostra também, está aí o resultado de 47% de 

aumento no cartão alimentação do nosso servidor público que pode gozar desse benefício, o 

maior aumento já dado dentro do município de Itatiaia ao nosso servidor. Talvez não seja o 

aumento que o servidor esperava, mas eu tenho certeza de que vai ser de grande relevância para 

ele, porque talvez não conseguimos chegar agora no aumento que tanto ele desejava, que eram 

os R$ 600,00 (seiscentos reais), mas quem sabe no próximo ano a gente consiga chegar nesses 

R$ 600,00 (seiscentos reais). Mas já é um aumento que realmente muda o patamar de aumento 
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do nosso município. 47%, isso é um aumento significativo. Então, quero aqui parabenizar o 

prefeito Kaio e toda a sua equipe e quero também dizer da importância dessa Câmara de aprovar 

por unanimidade esse aumento. Então, aqui fica o meu muito obrigado ao presidente Bruno 

Guimarães Diniz, que vem conduzindo essa Câmara com maestria, com união, com parceria com 

o governo executivo. Isso mostra que nós estamos realmente no caminho certo da nossa cidade. 

Eu tenho certeza de que aqui, nessa Câmara, nós temos Itatiaienses raiz e que realmente querem 

mudar a nossa cidade de patamar. Muito obrigado. Um bom dia a todos. Que Deus abençoe a 

semana de cada um. Obrigado, Senhor Presidente. 

 

Líder do PSDB, Vereador Vaninho – Presidente, na palavra do PSDB, hoje, só vou destacar 

realmente aqui o reajuste que nós tivemos para o servidor. Uma luta antiga dessa Casa e de outras 

gestões também, mas que essa luta começava e não terminava. E hoje nós tivemos a felicidade 

de demonstrar mais uma vez aos nossos servidores que o projeto chegou em caráter de urgência, 

nós aprovamos aqui o caráter de urgência, fizemos as duas votações necessárias, dando essa 

demonstração para o servidor que nós estamos sempre a favor do servidor de trazer as suas 

melhorias. É lógico também que nós apreciamos aqui todos os detalhes, pedimos o impacto 

também que isso geraria na folha, para não restar dúvida para a nossa população que nós 

estamos em prol do trabalho aqui, e com essa caminhada junto com o Executivo, toda vez que 

tiver esse diálogo, que tiver essas informações, essa Casa vai estar aberta ao diálogo e às votações 

também. Desejar aos servidores muita felicidade, porque hoje são 47%, e no futuro bem próximo 

aí a gente venha conseguir mais aumentos para que esse vale seja mais significativo ainda e 

realmente impacte na vida dos servidores. Muito obrigado, Senhor Presidente. 

 

Líder do União Brasil, Vereador Thiaguinho – Vereador Victor, gostaria de fazer o uso da palavra? 

Pela ordem, Vereador VICTOR ALEXANDRE -   Quero dar aqui o meu bom dia a todos, bom dia a 

todas as pessoas que nos acompanham pelas redes sociais, a todos os vereadores. 

Primeiramente, dar os parabéns a todos vocês pela aprovação do aumento do cartão alimentação 

em torno de 47%. Isso é muito importante. E eu, como filho de Jair Alexandre, não posso deixar 

de lembrar e falar aqui uma pequena história. Lá atrás, quando ele teve a visão e a felicidade de 

criar o cartão de alimentação no governo dele, e escutando a conversa sempre dele lá, ele falava 

o maior patrimônio da prefeitura, na visão dele, claro – e na nossa também agora, eu também 

como uma pessoa que vivenciei todo aquele momento dele, toda a sua história – que falava que 

o maior patrimônio é o servidor público. Então, nada mais justo do que estar agora esse servidor 

sendo valorizado, lembrando, meus amigos, que esse valor que é colocado também na conta aí 

do servidor, ele vai fomentar o nosso comércio da nossa cidade. Então, isso vai gerar receita, vai 

gerar emprego no nosso município. Então, a gente sempre tem que enaltecer o Poder Executivo 

pela iniciativa, também não podemos deixar de falar que nós também estamos entrando para a 

história de Itatiaia com mais esse passo e eu, graças a Deus, também estou podendo fazer parte 

disso, de dar continuidade a um projeto que foi lá da iniciativa do Jair Alexandre. Muito obrigado, 

pessoal. Obrigado a todos. Bom dia. Vereador THIAGUINHO -  Um bom dia a todos, a todos que 

nos acompanham através das redes sociais. Um bom dia especial aos nossos servidores públicos 
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do município de Itatiaia. Senhor Presidente, eu só gostaria de lembrar que no início do ano eu fiz 

uma indicação pedindo o reajuste do cartão alimentação e nessa Casa, como sempre, nós 

pensamos no servidor público do município de Itatiaia. Parabenizar ao Executivo, ao prefeito Kaio, 

por ter colocado esse reajuste e hoje os nossos servidores passarão a ter esse reajuste, como 

bem diz o vereador Victor, vai fomentar o comércio da nossa cidade, vai fomentar as cidades 

vizinhas aqui também que acaba que se gasta nas cidades vizinhas. Então, é muito importante 

esse olhar aos nossos servidores. Essa Casa sempre foi a favor de tudo que vem e que é a favor 

do servidor essa Casa sempre está pronta a ajudar. Inclusive, essa semana eu estarei colocando 

uma indicação que eu sempre coloco, que já é para o Executivo, que já é para o nosso prefeito, 

para ele ir pensando, elaborando o que se pode fazer, que é o abono natalino, que sempre os 

prefeitos passados vinham dando aos nossos servidores. Então, eu já venho anunciar que eu vou 

colocar em pauta um pedido, uma indicação, para que se elabore um abono natalino aos nossos 

servidores, que também merecem, que já está se aproximando ao mês de dezembro, que já possa 

se fazer o estudo e possa ver o que pode se fazer pelo nosso servidor também no final do ano. 

Meu muito obrigado, Senhor Presidente, parabéns a todos os vereadores aqui dessa casa. 

Obrigado. 

 

Líder do MDB, Vereador JOEL DO TÔ À TOA – Bom dia, Senhor Presidente. Bom dia a todos que 

nos assiste pela rede social. Na palavra de liderança, eu quero parabenizar o prefeito Kaio por 

esse incentivo do aumento do cartão de alimentação do nosso servidor público, que eu acho que 

é de suma importância. Era mais do que esperado por eles, isso. Parabenizar também todos os 

vereadores, porque ontem chegou esse projeto aqui, ontem a gente já colocou para leitura, 

fizemos as duas votações hoje, e o nosso servidor já pode contar com esse aumento no seu 

pagamento, que vai ser de suma importância para todos. Muito obrigado e um bom dia. 

 

Líder do Podemos, Vereador JOÃO MÁRCIO – Gostaria de saber se o vereador Léo gostaria de 

fazer o uso da palavra? Vereador LÉO DO AÇAÍ - Presidente, primeiramente, quero agradecer a 

Deus, como sempre, e quero também poder parabenizar o prefeito Kaio Márcio e toda a sua 

equipe, porque nós estamos movimentando, já estamos tendo várias reuniões a respeito da 

nossa Marcha para Jesus, que vai ser no dia 13 de setembro. Então, a gente está preparando uma 

festa linda para o povo de Itatiaia. E essa festa vai ser no centro da cidade, tenho certeza de que 

vai movimentar o comércio da cidade. Então, eu só tenho que agradecer a Deus. Agradecer a 

Deus, agradecer ao prefeito, agradecer ao seu secretariado, que tem se dedicado nesse projeto 

nosso, é um projeto que nasceu no nosso coração e vai ser benção para Itatiaia. Obrigado, 

Presidente. Vereador JOÃO MÁRCIO - Bom dia a todos novamente. Presidente, hoje, na palavra 

da liderança do Podemos, a gente vai trazer aqui que a expectativa sempre vai ser muito maior 

do que, às vezes, o resultado. A gente sabe que a nossa população, hoje aqui, vamos falar da 

nossa população, nossos servidores do município, aguardavam a promessa de campanha do 

prefeito Kaio na ordem de R$ 600,00 (seiscentos reais) do cartão alimentação... mas o filho da 

gente, quando às vezes pede para a gente comprar um telefone: “Pai, compra um telefone?”, o 

pai: “Filho, espera que o pai vai comprar um iPhone”, e muitas vezes não é essa, porque o pai tem 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIAIA 
 
 

 

Avenida dos Expedicionários, 205 – Centro – Itatiaia – RJ – CEP: 27.580-000 (24) 3352-2245 

uma outra realidade. É importante a gente trazer que hoje, a atual gestão, no início do oitavo mês 

de mandato, eles hoje vivem o PPA, que não foi criado e elaborado por eles. Hoje eles estão 

executando o orçamento que não foi elaborado por eles. Hoje, essa Casa, no ano passado, e agora 

na LDO novamente, deu mais um voto de confiança. No ano passado, quando nós aprovamos o 

40%, possibilitando ao prefeito o remanejamento, uma vez que nós já entendíamos que ele iria 

viver os próximos 12 meses, a partir de janeiro, do orçamento não elaborado por ele, ele teria 

mais flexibilidade para poder fazer. E assim ele fez. Então, hoje a aprovação desse 47% aí para o 

cartão alimentação dos nossos servidores é uma demonstração de um ato dessa Casa, do Poder 

Legislativo, e de todo o empenho e dedicação do prefeito. Mas não para por aí. Esse é o primeiro 

passo, e esses 47% tenho certeza de que foi a possibilidade que o prefeito conseguiu fazer. Eu 

estava vendo aqui a declaração do ordenador de despesas, onde ele assinou, dizendo que tem e 

vai cumprir com essas despesas que foram criadas. Um contrato que vai sair de sete e vai para 

quase onze milhões de reais, esse cartão alimentação. Então a gente vê que tem uma dedicação 

e um empenho. Então a gente pede aos nossos servidores um pouco de paciência. Em sete meses 

já temos o primeiro avanço. Eu tenho certeza de que nos próximos meses, nos próximos anos 

desse mandato, nós estaremos aqui discutindo a insalubridade, discutindo o risco de vida, o plano 

de cargos e salários dos nossos servidores, e o plano de carreira. Então é dessa forma, nesses oito 

meses, dedicação, apoio, parceria e união entre Legislativo e Executivo. A gente hoje dá mais um 

passo. Às vezes a alguns servidores, a expectativa não era essa, mas a gente pede a esses 

servidores paciência. E é muito louvável a gente ter um aumento de 47% para os nossos 

servidores no cartão alimentação. Então eu quero aqui parabenizar o prefeito Kaio, parabenizar 

a nossa Secretária da Administração Dalva e a todos os servidores, a toda a equipe que construiu, 

que chegaram nesse denominador de 47%. E mais uma vez eu repito aos nossos servidores, não 

iremos parar por aqui. Esse é só o primeiro e mais um passo em prol dos nossos servidores, que 

trabalham, e são eles, conforme eu sempre digo, eles que estão aqui, eles que estarão aqui nos 

próximos anos. Nós, agentes políticos, secretários, prefeitos, vereadores, estamos aqui de 

passagem. Mas quem de fato muda, transforma e melhora a qualidade de vida, e cuida da nossa 

população, são os nossos servidores. Então hoje tivemos a honra de poder fazer duas sessões e 

poder votar esse grande avanço aos nossos servidores. Obrigado, Presidente. 

 

PALAVRA DA PRESIDÊNCIA 

 

Chegando ao final dessa Sessão Extraordinária, eu não poderia deixar de falar sobre o trabalho 

realizado pela nossa Câmara no dia de hoje. Ontem, conversando com o prefeito, no momento 

que ele sinalizou ao sindicato o envio dessa proposta de aumento de 47% no cartão alimentação, 

ele já fez essa comunicação aqui com a Câmara, me ligou, e assim, de forma muito espontânea, 

iniciamos a tramitação desse projeto. Então, assim, agradecer ao prefeito pelo esforço de análise, 

também de ter enviado esse projeto aqui à Câmara, mas principalmente, neste momento, exaltar 

os trabalhos realizados por todos os vereadores dessa Casa. Foram menos de 24 horas do 

recebimento até a análise do projeto, a inclusão para leitura, a sua inclusão para votação, a 

discussão das comissões. Parabenizo as comissões, de justiça e de finanças, que também 
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trabalharam muito rapidamente para que a gente pudesse ter essa análise. Inclusive, houve uma 

necessidade de informações do projeto, o Executivo Municipal respondeu muito rapidamente 

para que a gente pudesse realizar esse trabalho de forma tão rápida. Então, agradeço aqui a todos 

os vereadores, é um trabalho em conjunto, é um trabalho com dedicação, com muita 

responsabilidade, então não poderia jamais deixar de agradecer a atuação de todos os 

vereadores, para que a gente pudesse no dia de hoje, fazer uma aprovação de um projeto tão 

importante para o nosso servidor, mas de maneira tão rápida, menos de 24 horas, projeto 

recebido do Executivo Municipal sendo devolvido já aprovado em duas votações. Parabéns a 

todos os vereadores, e parabéns a todos os servidores que recebem esse benefício nesse 

momento. Obrigado a todos. Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a 1ª Sessão 

Extraordinária do segundo período do ano de 2025 da Câmara Municipal de Itatiaia. Tenham 

todos um bom dia. 

 

A presente Ata foi lavrada pelo servidor Gustavo de Almeida Alves, digitador, matrícula 20028. 


